



7 января 2020 года, по благословению настоятеля храма преподобного Сергия Радонежского [протоиерея Евгения Маштанова](#), в ДК «Октябрьский» города Новочеркаска состоялся концерт в честь Рождества Христова.

В концерте приняли участие учащиеся воскресной школы и представители православной молодежной театральной студии храма преподобного Сергия Радонежского. Совместными усилиями к концерту были подготовлены номера, раскрывающие историю и смысл праздника Рождества Христова.

Этот семейный праздник, ежегодно проводимый в ДК «Октябрьский» приходом храма преподобного Сергия Радонежского, уже стал традиционным.

Организаторы праздника убеждены, что небольшой вертепный спектакль, колядки и стихи, представленные вниманию зрителей, - это своеобразная форма миссии о Христе.

